
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

トヨタホーム 30 10 9 9 2 0 3.90
100.00% 33.30% 30.00% 30.00% 6.70% 0.00%

トヨタホームを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

特にありません 特にありません

いろいろ 特になし

いろいろ 特になし

耐震性が高い 特にない

ベランダいらなかった ベランダいらない

快適な生活環境になった 特になし

メンテナンス 雨漏りしたが原因を突き止められず

価格 メンテナンス

点検が無料のきかんがあってよかった 点検に来た人が感じ悪かった

全体的にスピード感があった。 特になし。

担当者の対応がよかった なかった

進みが速かった 詳しい説明がなかった

いろいろ なし

こだわりがすごい なし

なし なし

一流だとおもう 特にないです。

なし なし

断熱、防音がとても気に入ってます 会社組織で対応してくれてる感は無く、イチ担当者の裁量といった対応が、なんともかんとも。

美子と子供3深井に伝えて下さい 応募したんやって下さいね



理想通りの家が立ったから。収納が多い。日当たり良好。 特になし

担当のの人柄がよく、好みなどを理解してくれたのでいろいろ提案しても
らった 特にない

担当者の対応が良かった。 断熱性にやや不満あり

地震に強い 思うような間取りにならなかった

特別に感じない 長い付き合いと触れ込みがあるが音沙汰内

困ることがないから なし

なし なし

耐震性能 特に無し

地震に強い 特にない

特になし 特になし

外構業者が下手くそすぎて欠陥だらけだったこと 収納がすくない


